AATEBPA, AXKHXYEIY #2

IHpoBAnua 1. Xt0o olvolo N twv guowxadv apripdy opilovye TNy ameixévion
f: N — Nuye f(n) = 2n. EZetdooate av undpyouvv arnewxovioes g1 : N — N xau
g2 : N — N yio 11¢ onoleg va toydet 6t g1 o f = idy xou f o go = idy. Ebva 7
anewxovion f avtio teédun;

IMpoBAnpa 2. Eotw x wa (Sipekric) npdén oto obvoro A 1 omola €yer oudétepo
ototyeio xou yio Ty onofa toylel 6t ax (b*c) = (a*c) *b, Y& xdde a,b,c € A. Na
anodetydel 6Tt 1) TEAEN * elvon TEOCETAUEIO TIXY X oV TILETAVETIXT.

IMp6BAnpa 3. Na noée and Tic moupaxdte TEPIMTOOES N * opllel Belt,
TEAN;

a) Xto o0voro twy puowwy Nue axb=a+0b

B) ¥to olvoro twv guoxdv N ye axb=a—b
Y) 210 oivoro v guoxdv N pe a x b = a’
3) Y10 ohvoro twv pntey Q ue axb = a®

IMpoBANua 4. E¢etdote notd and ta mapoxdtw Lebyn ouviotodv oudda:
0() ({_17 1}7 )
ﬁ) ({_17 0, 1}’ +)
) (A,4), émov A = {f :]0,1] — R, ouveyhc ouvdptnon}
) (4,-), énou A énwe o710 ).

o <

IIpéBAnpa 5. Eotww X oOvoho. XupPorilope pye P(X) 10 olvoro twv uro-
ouvolwv tou . 1o P(X) opilope tic npdlerc “+ 7 xa “ -7 we ehc:
A+B=AUB-ANB

A-B=ANB.

Aceite 6T pe Tic mapoandve mpdieic o P(X) amotekel avupetadenxd daxtdho ue
povadiato ototyelo. Eivon o napandve daxtOlog axépator TELO)Y;

Trédatn: A+(B+C) = ((AUBUC)—((ANB) U (ANC) U (BNC)))U(ANBNC).

MeéBAnpe 6. Eotw Z[V2] = {m + nv2, m,n € Z} C R. Acite 6u 1
npdodeon xa 0 mOMATAUCLIOUOS TV TpayPaTix@y aptduoy opilovy (endyouv)
npaeic 010 Z[V?2] xon 6t 10 (Z[V2], +, ) eivar axépoua neployh.

IMpoBANpa 7. Eotw (M(2,Z),+,-) o Saxtihiog v 2 X 2 Tvdxemv Ye 6 Tolyeld 610
Z. Tlowd etvan tor avtio tpédpa otolyeior Tou daxTuAlov;



